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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности  

«Игротека» 

 

Подвижная игра «Найди свой цвет» 

Цель: развивать у детей внимание, умение различать цвета и действовать по сигналу. 

Упражнять ходьбе и в беге. 

Ход игры: Дети получают флажки трех-четырех цветов: красного, синего и желтого 

цвета и группируются по 4-6 человек в разных углах площадки. В каждом углу воспитатель 

ставит на подставке цветной флаг (красный, синий, желтый). По сигналу воспитателя 

«идите гулять» дети расходятся по площадке. По слову воспитателя «найди свой цвет» дети 

собираются возле флага соответствующего цвета. Продолжительность игры 4 – 5 минут. 

 

Словесная игра «Кто что делает?» 

Цель: Учить детей правильно употреблять глаголы в предложении, развивать 

грамматический слух, внимание, связную речь 

Ход игры: В этой игре не обойтись без картинок с изображением действий. Дети 

рассматривают их, а после с помощью педагога описывают, что делают изображённые на 

картинках люди или зверята: «Девочка поливает цветы. Бабушка вяжет шарфик. Дети 

купаются в реке. Кот пьёт молоко. Кролик ест траву». 

 

Дидактическая игра «Разрезные картинки» 

Цель: Формировать у детей представления о целостном образе предмета, учить 

соотносить образ представления с целостным образом реального предмета, складывать 

картинку, разрезанную на 4 части. 

Оборудование: Разрезные картинки из 4-х частей. Предметы и игрушки, 

соответствующие изображениям на картинках. 

Ход игры: Перед детьми лежат разрезные картинки с изображением знакомого предмета 

(яблоко, машинка, неваляшка, кукла, мяч и т. п.). Воспитатель просит детей сложить 

картинку из частей так, чтобы получился целый предмет. По окончании выполнения 

задания детям предлагаются для выбора и соотнесения два предмета (например, машина и 

неваляшка, которые они сравнивают с изображением. 

Выигрывает ребенок, первым собравший разрезную картинку. 

 

 


